

Μάρω Θεοδωράκη

# Η Σερενάτα

για το Κανταδοχώρι



Εικονογράφηση:  
Θάνος Τσίλης, Ειρήνη Ζελέσκου





**Τ**ούτο το πρωινό στο Κανταδοχώρι όλα μοιάζουν υπέροχα. Ένας ζεστός μεγάλος ήλιος λούζει το χωριουδάκι κι ο ουρανός χαμογελάει.

Εκεί ζει η Σερενάτα Βιολοκιθαροπούλου, φημισμένη όσο καμία άλλη στον τόπο της για την ξεχωριστή φωνή της. Μπορούσες να την ξεχωρίσεις δεκάδες μέτρα μακριά! Κι εκείνη τραγούδαγε παντού... δεν άφηνε γλέντι για γλέντι, πανηγύρι για πανηγύρι, χορό για χορό.

Εδώ και καιρό όμως, κάτι σοβαρό τη στεναχωρεί. Κάποτε στο Κανταδοχώρι όλοι τραγουδούσαν καταπληκτικά. Από καντάδες ζακυνθινές μέχρι νησιώτικα και δημοτικά. Η Μουσική ήταν η ίδια η ζωή του χωριού. Τώρα πια λίγοι τραγουδούν... πλέον όλα είναι ήσυχα και σιωπηλά.

Γι' αυτό και η Σερενάτα έχει ένα κρυφό όνειρο. Πώς θα 'θελε να γίνει ένα μουσικό σχολείο και στο δικό της το χωριό! Να, κάτι σαν ωδείο!





Για να μπορούν όλοι να μαθαίνουν Μουσική, για τον Μπετόβεν και τον Μότσαρτ, για τις άριες και τις όπερες, για τις Μουσικές όλου του Κόσμου. Να παίζουν κιθάρα, λαούτο, βιολί, λύρα, πιάνο και τόσο πολλά ακόμα...

Μέχρι σήμερα όλ' αυτά ήταν μόνο ένα όνειρο ώσπου... η Σερενάτα αποφάσισε να ζητήσει τη βοήθεια του δημάρχου, του κυρίου Προεδράκη. Δε δίστασε, λοιπόν, να χτυπήσει πρωί πρωί την πόρτα του δημαρχείου.

— Τις καλημέρες μου, κύριε Προεδράκη, είπε ευγενικά η Σερενάτα.

— Ποιος καλός άνεμος σε φέρνει, δεσποινίς Βιολοκιθαροπούλου, τόσο νωρίς στο γραφείο μου;

— Η αγάπη μου για τη Μουσική.

— Πρωί πρωί έρχεσαι να μου μιλήσεις για Μουσική; Ξέρεις πόσες έγνοιες έχω στο κεφάλι μου;

— Αχ, κύριε Προεδράκη, βρήκα το θάρρος κι ήρθα, γιατί όλη τη νύχτα δεν έχω κλείσει μάτι.



# Η Σερενάτα για το Κανταδοχώρι

Στο Κανταδοχώρι όλα σπλάζουν όταν ο κύριος Προεδράκης κλείνει το Μουσικό Σχολείο! Η μικρή και τοσημηρή Σερενάτα, όμως, δεν το βάζει κάτω. Θα προσπαθήσει να κάνει το όνειρό της πραγματικότητα, υπενθυμίζοντας σε όλους πως η μουσική ενώνει τους ανθρώπους και τους κάνει καλύτερους. Η παιδική φωνή της Σερενάτας θα ακουστεί παντού.

*Θα ξαναβρεί το Κανταδοχώρι το παλιό γνώριμο χρώμα του;*



Διαβάστε στο παιδί σας!  
Το 10 πιο σημαντικό βιβλίο της μέρας σας

[www.minoas.gr](http://www.minoas.gr)

